



BIATORBÁGY

VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/112, 113, 142
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Előterjesztés

Biatorbágy Város Önkormányzata intézményi dolgozói jutalmazásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Biatorbágy Város Képviselő-testülete a korábbi években a novemberi vagy a decemberi ülésén foglalkozott az Intézményeiben dolgozók jutalmazásának kérdésével.

A korábbi évek tendenciájának megfelelően az Intézményvezetők idén is jelezték jutalmazási szándékukat, amellyel kapcsolatban a következő javaslatot teszem:

1. Azon intézmények esetében, ahol nem keletkezett bérmegtakarítás, bérmaradvány, két heti bértömegnek megfelelő jutalomkeretet javaslok (Általános Iskola, PMAMI).
2. Azon intézményeknél, ahol a bér-, illetve a munkaerőgazdálkodás a költségvetési rendeletben megfogalmazott irányelvek alapján, visszafogottan, gazdaságosan és hatékonyan valósult meg, a jelenlegi bérmegtakarítás egy havi bérkeret összegére történő kiegészítését javaslom (Benedek Elek Óvoda, Családsegítő Központ és Gyermejköltségtérítési Szolgálat).
3. A Polgármesteri Hivatal és a Faluház esetében – bár a 2. kategóriába tartoznak – kizárólag a keletkezett bérmegtakarítás jutalomként történő kifizetését a Polgármester engedélyezi, bérkeret-kiegészítést nem javaslok.

Felhívom a Képviselő-testület figyelmét arra, hogy az intézményi költségvetések kizárólag a január 1-jén állományban lévők jogszabályban meghatározott 12 havi bértömegét tartalmazzák. A költségvetés a jogszabályban meghatározott kötelező elemeken kívül sem jutalmazási, sem egyéb bér jellegű juttatásokat nem tartalmaz.

A javasolt kiegészítéseket ösztönző hatással teszem, felhívva egyúttal az intézményvezetők figyelmét, hogy a következő évtől a jutalmazási keret elbírálásánál kiemelt szempont az intézmény költségtakarékos gazdálkodása.

A képviselő-testület költségvetése jutalmazásra fordítható előirányzatot nem tartalmaz.

A képviselő-testület költségvetését 1 havi bérek megfelelő jutalomkeret biztosítása esetén 49 108 eFt kötelezettségvállalás terheli meg. Ezzel ellentétben a fenti javaslatom értelmében a biztosítandó jutalomkeret az önkormányzat költségvetését mindösszesen 18 057 eFt-tal terheli meg. A képviselő-testület pozitív döntése esetén a jutalomkeret a 2011. évi költségvetést terheli, a 2010. évre forrás biztosítását nem igényel.

Biatorbágy, 2010. december 08.


Tarján István
polgármester

Határozati javaslat

Biatorbágy Város Képviselő-testülete .../2010 (.....)Öh. sz. határozata

Biatorbágy Város Önkormányzata intézményi dolgozói jutalmazásáról

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta a Biatorbágy Város Önkormányzata intézményi dolgozói jutalmazásáról szóló előterjesztést.

1. A Képviselő-testület azon intézmények esetében, ahol nem keletkezett bérmegtakarítás, ill. bérmaradvány – Biatorbágyi Általános Iskola és Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézmény – , két heti bértömegnek megfelelő juttalomkeretet biztosít.
2. A Képviselő-testület azon intézmények esetében, ahol a bér-, ill. munkaerő-gazdálkodás a költségvetési rendeletben megfogalmazott irányelvek alapján, visszafogottan, gazdaságosan és hatékonyan valósult meg – Benedek Elek Óvoda, Biatorbágyi Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat – , a jelenlegi bérmegtakarítást egy havi bérkeret összegére egészíti ki.
3. A Polgármesteri Hivatal, valamint a Faluház és Karikó János Könyvtár esetében – bár a 2. kategóriába tartoznak – kizárólag a keletkezett bérmegtakarítás juttalomként történő kifizetését a Polgármester engedélyezi, a Képviselő-testület bérkeret kiegészítést nem biztosít.
4. A Képviselő-testület a fenti kiegészítésekhez szükséges 18.057.000 Ft forrást 2011. évi költségvetésében biztosítja.
5. A Képviselő-testület a fenti kiegészítésekkel ösztönözni kívánja az érintett intézményvezetőket arra, hogy a következő évektől a jutalmazási kerettel összefüggésben kiemelt szempontként tartsák számon az intézmény költségtakarékos gazdálkodását.

Határidő: 2010. december 15.

Felelős: Polgármester

Tarjáni István
polgármester

Makranczi László
jegyző